
 
 

Le lundi 23 janvier 2023 
Ecole La Prairie 

Red Deer, Alberta 
 

Procès-Verbal de l’AGA de la Société Le Pays des Jeux 
 

Présences - 
 

Victoria Foster - Présidente de Pays des Jeux 
Gwenaelle- Londechal- Trésorière de Pays des Jeux 
Ann-Marie Lussier - Secrétaire de Pays des Jeux 
Valérie Deschenes-FPFA 
Jolyn Magallon 
Rejean Lavoie 
Mory Camara 
Augustin Rupali 
Marc-Andre Filion 
Katrina Filion 
Bella Wilson 
Emilie de Meij 
Jeroen de Meij 
Lesel Galicia 
Laura Gauthier 
Novomie Iwngor 
Habiba Noun Camara 

 

1. Victoria souhaite la bienvenue 
La réunion commence à 18h. 

 
2. Vérification du quorum.  

On compte 16 parents et Valérie. La réunion commence à 18h. 
Victoria se présente et elle présente Gwenaelle et Anne-Marie.  



3. Presentation de la FPFA 
Valérie se présente et explique le rôle des parents et le rôle de la FPFA.  
 

4. Adoption de l’ordre du jour 
           Victoria demande un proposeur et un appuyeur. 
 
           Victoria, appuyée par Anne-Marie, propose l’adoption de l’ordre du jour.  
 Adoptée 
 

5. Élection de la présidence et de la secrétaire de l'assemblée  
Victoria demande s’il y a une nomination pour une présidence. 
Gwenaelle Londechal, appuyée par Anne-Marie, propose Victoria comme 
présidente de l'assemblée. 

 
Victoria, appuyée par Gwenaelle, propose Ann-Marie comme secrétaire de 
l'assemblée.  
Adoptée 
 

6. Adoption du procès-verbal de l’AGA du 30 septembre 2021 
Les seules personnes qui peuvent adopter sont Ann-Marie, Gwenaelle et Victoria 
qui étaient présentes.  
 
Victoria, appuyée par Gwenaelle, propose l’adoption du procès-verbal de 
l’AGA du 30 septembre 2021. 
Adoptée 
 

7. Rapport de la présidente de l'année 2022-2023 
 
Victoria présente son rapport.  

 
Au courant de l’année nous avons accueillis en moyenne 18 enfants de 19 mois 
à 5 ans et 15 enfants dans le service avant et après école.  

 
Le conseil d’administration s’est rencontré six fois, en plus, en janvier, nous 
avons tenu une assemblée générale extraordinaire afin de voter la modification 
des frais de garde. Cette modification a permis aux parents de profiter 
pleinement du nouveau programme de subvention gouvernemental pour réduire 
les frais.  

 



Nous avons négocié et signer une entente avec la FPFA pour l’ajout de la 
gestion du service avant et après école.   

 
Nous avons négocié un bail sur jusqu’au 31 aout 2024 avec le CSCN pour 
l’utilisation d’une salle de classe pour notre service.  

 
Nous avons étudié la possibilité d’offrir un camp d’été et avons choisi d’appuyer 
le camp offert par l’ACFA Régionale de Red Deer.  
 
Adopté le calendrier pour l’année 2022-23 qui inclus trois jours de fermeture pour 
permettre le développement professionnel des employés.  
 
Nous avons un total de 5 employés, Erika Robitaille, Jean-Christophe Harmony, 
Nathalie Kengne, Olivia Koffi et Sylvie Assomou. Nous les apprécions 
énormément.  

 
Anne-Marie, appuyée par Gwenaelle, propose l’adoption du rapport de la 
présidence pour l'année 2021-2022. 
Adoptée 

 
8. Rapport Financier de l'année 2022-2023 

 
Gwenaelle présente le rapport financier en annexe.  
 
Victoria, appuyée par Ann-Marie, propose l’adoption du rapport financier 
pour le 1 juillet 2021 au 30 juin 2022.  
Adoptée 

 
9. Elections 

 
Victoria, appuyée par Anne-Marie propose que: 
Katrina Filion, Laura Gauthier, Jolyn Magallon, Victoria Foster, Gwenaelle 
Londechal et Ann-Marie Lussier forme le conseil d’administration 2023 de 
la Societe Pays des Jeux.  
Adoptée 
 

10.  Varia - Il y a aucun point à varia.  
 

11.  Fin - La réunion prend fin à 18h06 par épuisement des points. 

 


